

Основні цілі: впровадження сучасних інформаційних технологій у навчально-виховний процес державного стандарту початкової освіти; виконання завдань соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; сприяння забезпеченості шкіл селищної ради педагогічними працівниками відповідної фахової підготовки; задоволення потреби громади у дошкільних закладах; організація відповідних умов для забезпечення навчального процесу; оздоровлення дітей в дитячих дошкільних закладах.

5.2. Культура Процес розвитку української нації, її духовного відродження, традицій, мови значною мірою залежить від ефективності роботи закладів культури, які спрямовують свою діяльність на збереження та розвиток культурної спадщини, зміцнення матеріально-технічної бази, збереження меморіалів, пам'яток, пам'ятних місць, воїнських поховань. В бюджеті 2018 року передбачити кошти для покращення матеріально-технічної бази, придбання інвентаря, проведення ремонту, опалення.

Основні проблеми: збільшення рівня фінансування галузі; закріплення кадрів; - забезпечення повноцінного функціонування закладів культури.

Основні цілі:

Виходячи з необхідності збільшення духовно-інтелектуального потенціалу у 2019 році передбачається забезпечити: - збереження та якісний розвиток мережі закладів культури, збереження історико-культурної спадщини; - повноцінну діяльність творчого потенціалу галузі; - покращення матеріально-технічної бази - виділити кошти в та провести ремонт будинків культури

5.3. Фізичне виховання і спорт

На території селищної ради функціонують футбольне поле, спортивні майданчики, спортивні зали. Цей спортивний потенціал використовується під час проведення селищних змагань

Основні проблеми: обмеженість обсягів фінансування сфери фізичної культури і спорту.

Основні цілі: забезпечення належних умов для розвитку спорту на території населених пунктів; сприяння участі кращих спортсменів населених пунктів в районній спортивній спартакіаді; підвищення ефективності роботи спортивних майданчиків, футбольного поля, збільшення кількості осіб, що займаються спортом; забезпечення ремонту, реконструкції та оснащення спортивних споруд; фінансування благоустрою стадіону; збільшення кількості населення, представників різних верств, які займаються всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи, в тому числі за місяцем проживання; збільшення кількості дітей та підлітків, залучених до занять у секціях;

5.4. Молодіжна політика реалізовує державну політику стосовно дітей, молоді, сім'ї та жінок на своїй території, залучення молоді до участі у громадському житті, впровадження нових форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Значна увага приділяється оздоровленню дітей та підлітків.

Основні проблеми: недостатнє забезпечення матеріально-технічної бази для позашкільної роботи та гуртків.